

OFFICE OF THE MAYOR

PROCLAMATION

"National Indigenous Peoples Day"

June 18, 2019

- **WHEREAS:** the Constitution of Canada recognizes the existing rights of Indigenous Peoples of Canada;
- WHEREAS: the Indigenous Peoples of Canada have made and continue to make valuable contributions to Canadian society and it is considered appropriate that there be, in each year, a day to mark and celebrate these contributions and to recognize the different cultures of the Indigenous Peoples of Canada;
- **AND WHEREAS:** many Indigenous Peoples celebrate the summer solstice, which has an important symbolism within their cultures;
- **THEREFORE:** Olds Town Council, Olds Alberta, do hereby proclaim June 18, 2019 as "National Indigenous Peoples Day" in the Town of Olds.

Signed the day of May, 2019 Michael Muzychka, Mayor

Town of Olds